

АНАЛІЗ
регуляторного впливу
проекту рішення Краматорської міської ради
«Про затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська»

I. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного реагування.

Статтею 34 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» передбачено, що Правила благоустрою населених пунктів розробляються на підставі Типових правил благоустрою населених пунктів для всіх сіл, селищ, міст і затверджуються відповідними органами місцевого самоврядування.

Типові правила розробляються та затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства.

Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 №310 були затверджені Типові Правила благоустрою населених пунктів.

Встановлення правил з питань благоустрою території населеного пункту, забезпечення в ньому чистоти і порядку, за порушення яких передбачена адміністративна відповідальність, відповідно до законодавства належить до виключної компетенції місцевих рад.

На сьогоднішній день у сфері благоустрою існує низка проблем, пов'язаних із:

- відсутністю чіткого регламентування правил і норм поведінки юридичних та фізичних осіб у сфері благоустрою;

- визначення комплексу заходів необхідних для забезпечення чистоти і порядку у місті;

- здійснення належного контролю та боротьби із стихійними звалищами;

- визначення норм, що регулюють утримання в належному стані об'єктів благоустрою;

- встановлення норм і правил поведінки суб'єктів у сфері благоустрою, що забезпечить утримання об'єктів та елементів благоустрою належним чином, та за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності;

- неможливість притягнення до адміністративної відповідальності осіб, винних у порушенні правил благоустрою, через невідповідність Правил вимогам діючого законодавства України.

З метою врегулювання відносин, що виникають у сфері благоустрою населених пунктів і створення сприятливого для життєдіяльності людини, довкілля, збереження і охорону навколишнього природного середовища, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення на території міста Краматорська виникла необхідність на підставі Типових Правил благоустрою територій населених пунктів розробити Правила благоустрою території міста Краматорська.

Досягти мети передбачається шляхом встановлення або врегулювання прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері благоустрою населених пунктів, визначення комплексу заходів, необхідних для забезпечення чистоти і порядку, та загальнообов'язкових вимог та норм, за порушення яких передбачено відповідальність.

Крім того, прийняття Правил благоустрою території міста Краматорська дозволить створити прозорі вимоги щодо проведення єдиної політики у сфері благоустрою міста, формування сприятливого середовища для життєдіяльності мешканців міста, раціонального використання ресурсів громади міста, захисту довкілля.

Відносини у сфері благоустрою стосуються усіх верств населення.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава		+
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

II. Визначення цілі державного регулювання

Регуляторний акт розроблений з метою:

1. Чіткої регламентації обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою.
2. Встановлення норм і правил поведінки суб'єктів у сфері благоустрою, що забезпечить утримання та збереження об'єктів та елементів благоустрою належним чином, та за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності, а саме встановлення чітких вимог до утримання парків, скверів, кладовищ, прибудинкових та прилеглих територій, вулиць, доріг, пішохідних доріжок та засобів зовнішньої реклами.
3. Визначення чітких меж прилеглих територій, які необхідно утримувати в належному стані та проводити весь комплекс заходів на підтримання чистоти та порядку, збереження зелених насаджень, для більш ніж 5000 суб'єктів господарювання.
4. Поліпшення умов життєдіяльності громадян, збереження навколишнього середовища, забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя.
5. Визначення порядку та органів, що здійснюють самоврядний контроль.
6. Збільшення надходжень до місцевого бюджету у разі притягнення до адміністративної відповідальності.

Прийняття Правил благоустрою населених пунктів забезпечить створення умов для практичної реалізації Закону України «Про благоустрій населених пунктів» в частині визначення правових, економічних, екологічних, соціальних та організаційних засад благоустрою міста та забезпечення умов, сприятливих для життєдіяльності мешканців міста та інших громадян.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Запропонований спосіб регулювання, а саме затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська на підставі Типових правил благоустрою, є найбільш прийнятним способом досягнення поставлених цілей, який повною мірою відповідає вимогам законодавства. Ефективність запропонованого способу регулювання ґрунтується на загальнообов'язковому характері рішень органів місцевого самоврядування, прийнятих в межах повноважень, для всіх суб'єктів на відповідній території.

Запропонований спосіб регулювання відповідає принципам державної регуляторної політики, таким як доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернатив	Опис альтернативи
Альтернатива 1: Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Альтернатива є непринятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	Прийняття такого регуляторного акту дасть можливість покращити стан благоустрою населеного пункту та життєдіяльності населення, також встановити вимоги до суб'єктів господарювання, зникає не урегульованість проблеми у чинному законодавстві; забезпечує підвищення рівня самоврядного контролю у сфері благоустрою населених пунктів, поліпшити умови для відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля під час утримання об'єктів благоустрою; встановлює зрозуміле загальне регулювання у сфері благоустрою.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей та оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1: Не прийняття проекту регуляторного акту	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	<p>Прийняття такого регуляторного акту дасть можливість покращити стан благоустрою населеного пункту, чітко врегулювати взаємовідносини між суб'єктами у сфері благоустрою населеного пункту, чітко врегулювати взаємовідносини між суб'єктами у сфері благоустрою, врегулювати вимоги до суб'єктів у сфері благоустрою, підвищення відповідальності суб'єктів правовідносин у сфері благоустрою, передбачуваність рішень і дій органів місцевого самоврядування, раціональне використання та охорона об'єктів і елементів благоустрою.</p> <p>Можливі зміни надходжень до місцевого бюджету. А саме збільшення надходжень від штрафних санкцій за порушення норм Правил благоустрою та норм ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення за складеними адміністративними матеріалами. Зменшити корупційний ризик у взаємовідносинах між суб'єктами у сфері благоустрою</p>	Відсутні, оскільки реалізація положень регуляторного акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат. Витрати будуть відбуватися у межах затвердженого бюджетного фінансування та інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством України.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернатив	Вигоди	Відсутні
Альтернатива 1: Не прийняття проекту регуляторного акту	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	<p>Встановлення єдиних основних критеріїв та вимог щодо належного утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, якими визначається рівень виконання відповідних обов'язків об'єктами у сфері благоустрою населених пунктів, відповідальними за утримання об'єктів благоустрою;</p> <p>створення сприятливих умов життєдіяльності, санітарного благополуччя для населення, покращення благоустрою</p>	Відсутні У разі порушень вимог Правил благоустрою та притягнення до адміністративної відповідальності за ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення виникає необхідність у сплаті штрафних санкцій у розмірі від 340 до 1360 грн. У разі нанесення заподіяної шкоди об'єктам благоустрою можливе відшкодування збитків у розмірах визначених

	міста, користування суспільними благами за рахунок покращення стану об'єктів і елементів благоустрою, покращення благоустрою території міста.	відповідною комісією
--	---	----------------------

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро (фізичні особи підприємці)	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	7	68	1027	5345	6447
Питома вага групи у загальній кількості, відсотки	0,11	1,05	15,93	82,91	100

Примітка: використовуються статистичні дані

Крім того під дію регуляторного акту підпадають мешканці міста від 18 років та старше

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1: Не прийняття проекту регуляторного акту	Відсутні	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	Встановлення єдиних правових вимог щодо заходів з благоустрою населених пунктів і створення сприятливого для життєдіяльності людини, довкілля, збереження і охорону навколишнього природного середовища, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, підвищення рівня самоврядного контролю	Відсутні

Враховуючи викладене, кількість суб'єктів великого та середнього підприємництва, на яких поширюється регулювання – 75 одиниць.

Сумарні витрати суб'єктів великого та середнього підприємництва на виконання запланованого регулювання в сумі 920 грн., що є незначними витратами, сумарні витрати на 5 років 4710 грн.

Сумарні витрати за альтернативами	Суми витрат, гривень
Альтернатива 1: Залишення існуючої ситуації на даний момент без змін Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які	Витрати відсутні. З огляду на альтернативу – залишення існуючої на даний момент ситуації без змін не можливе; Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акту відсутні. Відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та Правил благоустрою території міста Краматорська не передбачає витрат на отримання документів та виконання певних робіт.

виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	942

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта)

Розрахунок вартості 1 людино-години:

Норма робочого часу на 2019 рік становить при 40 годинному робочому тижні – 1993 години (лист Міністерства соціальної політики України від 08.08.2018 № 78/0/206-18 «Про розрахунок норми тривалості робочого часу на 2019 рік»).

Для розрахунку використовується розмір мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2019 року – 4173, 0 грн., у погодинному розмірі – 25,13 (ст. 8 Закону України «Про державний бюджет України на 2019 рік»).

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень.	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення належних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом	-	-

	додаткового персоналу, гривень		
8	Інше: Витрати на отримання первинної інформації про вимоги регулювання, гривень.	12,56 (0,5 год. x 25,13 грн.)	12,56
9	Разом (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8), гривень	12,56	12,56
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких поширене регулювання, одиниць	75	75
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 рядок 100, гривень	942	4710

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Вибір оптимального альтернативного способу здійснено з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначена за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1: Не прийняття проекту регуляторного акту	1	Залишення існуючої на сьогоднішній день ситуації без змін є несприятливою оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України.
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	4	У разі прийняття акту, заплановані цілі будуть досягнуті повною мірою, встановлення єдиних правових вимог щодо заходів з благоустрою населених пунктів і створення сприятливого для життєдіяльності людини, довкілля, збереження і охорону навколишнього природного середовища, забезпечення

		санітарного та епідемічного благополуччя населення, підвищення рівня самоврядного контролю
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідального місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1: Не прийняття проекту регуляторного акту	1	4	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	4	2	У разі прийняття акту заплановані цілі будуть досягнуті у повній мірі, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми; встановить зрозуміле загальне регулювання не примножуючи кількості нормативно-правових актів з одного питання та зникає неврегульованість проблеми, що виникла у чинному законодавстві України

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Альтернатива 1: Не прийняття проекту регуляторного акту	Не забезпечує досягнення цілей щодо регулювання прав та обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою; норм та правил поведінки, що забезпечують утримання об'єктів та елементів благоустрою належним чином, за порушення яких можливо притягнути до відповідальності; чітко встановлених норм, які б регулювали процедуру компенсації шкоди, завданої внаслідок порушення законодавства у сфері	Вплив зовнішніх чинників на дію регуляторного акту у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні

	благоустрою, що може призвести до погіршення інженерно-технічного та санітарного стану об'єктів благоустрою.	
Альтернатива 2: Прийняття проекту регуляторного акту	Прийняття акту забезпечить повною мірою досягнення задекларованих цілей стосовно можливості підвищення рівня самоврядного контролю у сфері благоустрою населених пунктів; поліпшення умов для життєдіяльності людини довкілля під час утримання об'єктів благоустрою, технічного та санітарного стану об'єктів та елементів благоустрою, їх естетичного вигляду; повністю відповідає потребам у вирішенні проблеми; встановлює зрозуміле загальне регулювання, не примножуючи кількості нормативно правових актів з одного питання; зникає нерегульованість проблеми у чинному законодавстві.	Вплив зовнішніх чинників на дію регуляторного акту у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для розв'язання вищезазначеної проблеми пропонується Правила благоустрою території м. Краматорська затвердити у відповідності до Типових Правил благоустрою території населених пунктів, затверджених наказом Міністерства регіональної політики, будівництва та житлово-комунального господарства від 27.11.2017 №310

Основним принципом запропонованого рішення є чітке визначення правового статусу всіх суб'єктів правових відносин у сфері благоустрою міської території, заходи щодо покращення стану благоустрою міста та єдиних вимог для всіх учасників у сфері благоустрою населених пунктів.

З метою реалізації поставленої мети пропонується проведення таких заходів:

- встановлення вимог та заходів до суб'єктів господарювання з наведення чистоти та порядку;

- можливість застосування штрафних санкцій за порушення Правил благоустрою території міста Краматорська та збільшення надходжень до місцевого бюджету у разі притягнення до адміністративної відповідальності;

- визначення чітких меж прилеглих територій, які необхідно утримувати в належному стані та проводити весь комплекс заходів на підтримання чистоти та порядку, збереження зелених насаджень для суб'єктів у сфері благоустрою;

- визначення порядку та органів, що здійснюють самоврядного контролю;

Додержання вимог регуляторного не потребуватиме запровадження державного нагляду та контролю.

Крім того, для впровадження цього регуляторного акту необхідно здійснити такі організаційні заходи як забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом оприлюднення його в засобах масової інформації, мережі Інтернет та проведення виконавчими органами міської ради інформаційно-роз'яснювальної роботи.

У разі прийняття проекту для міста дасть можливість виконати вимоги Закону України «Про благоустрій населених пунктів в частині затвердження Правил благоустрою території населених пунктів, підвищення рівня самоврядного контролю в сфері благоустрою, поліпшення умов захисту та відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля під час утримання об'єкт благоустрою; покращення технічного та санітарного стану об'єктів благоустрою.

Прийняття проекту рішення щодо затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська дасть можливість захистити інтереси держави, територіальної громади, інтереси суб'єктів у сфері господарювання шляхом чітких вимог та заходів, покращить та підвищить рівень довіри громадян, суб'єктів господарювання до осіб, що здійснюють самоврядний контроль.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта органи виконавчої влади, фізичні та юридичні особи не будуть нести додаткові витрати.

До аналізу регуляторного впливу розроблено М-тест (тест малого підприємництва), оскільки суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання більше 10%.

**ТЕСТ
малого підприємництва (М-тест)**

1. Консультації з представниками мікро та макро підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено інспекцію міської ради з благоустрою м. Краматорська з 04.02.2019 р. по 22.03.2019 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі, тощо, інтернет консультації прями (інтернет форуми, соціальні мережі, тощо, запити (до підприємств, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій
	Робочі зустрічі, консультації з підприємствами та організаціями	15	Обговорено проблемні питання у сфері благоустрою територій та вироблення дієвих шляхів їх розв'язання, зокрема, щодо кількості суб'єктів господарювання, часові витрати щодо благоустрою

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єкта малого підприємництва.

Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 6372 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 1027 (одиниць) та мікропідприємництва 5345:

Питома вага суб'єктів малого підприємництва – 19.21% у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив та мікропідприємництва – 80,79%

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниці	-	-	1027	5345	6372
Питома вага, групи у загальній кількості, відсотків	-	-	19,21	80,79	100

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	-	-	-
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати-витратні матеріали)	-	-	-
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
5	Інші процедури (уточнити)	-	-	-
6	Разом, гривень	-	X	-
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	6372		
8	Сумарно, гривень		X	
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	12,56 (0,5 год. x 25,13 грн.)	-	62,80
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	-	-	-
11	Процедури офіційного звітування	-	-	-
12	Процедури щодо	-	-	-

	забезпечення процесу перевірок			
13	Інші процедури (уточнити)			
14	Разом, гривень (сума рядків 9+10+11+12+13)	12,56	-	62,80
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	6372	6372	6372
16	Сумарно, гривень (рядок 14 x рядок 15)	80032,0	-	400161,6

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва
Краматорська міська рада та її виконавчі органи

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва)	Планові витрати часу на процедури	Вартість часу співробітника а органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування (за рік)
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо	-	-	-	-	-

порушення вимог регулювання					
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами	30 хв.	28,57 грн./год.	1	40	571,4
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	5 хв.	28,57 грн./год	1	220	523,6
7. Інші адміністративні процедури (уточнити)	-	-	-	-	-
Разом за рік, гривень	X	X	X	X	1095
Сумарно за п'ять років, гривень	X	X	X	X	5475

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту

Правила благоустрою території міста Краматорська є місцевим нормативно-правовим актом з необмеженим строком дії.

Зміни та доповнення до Правил благоустрою території міста Краматорська вноситимуться в разі необхідності, в тому числі за результатами відстеження результативності регуляторного акта, а також у випадку внесення змін до законодавства України.

VIII. Визначення показників результативності регуляторного акта

Результативність регуляторного акта визначаються за наступними показниками:

- кількість суб'єктів у сфері господарювання, на яких поширюється дія акту;
- кількість об'єктів та елементів благоустрою, що мають у місті;
- кількість порушень у сфері благоустрою та складених за наслідками їх вчинення протоколів та постанов про притягнення до адміністративної відповідальності;
- розміри витрат на обсяг реалізованих заходів, пов'язаних з покращенням благоустрою міста;
- порівняння стану благоустрою міста з відповідним станом у попередні роки;
- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акту;
- кількість суб'єктів господарювання на яких поширюється дія акту – 5 000 суб'єктів господарювання та мешканців міста, що досягли 18 річного віку;
- рівень проінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу акту розміщено на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради (**Ошибка! Неверная гиперссылка.** розділі «Документи міської ради», підрозділ «Обговорення проектів регуляторних актів».
- розмір коштів і час, що витратять суб'єкти господарювання, пов'язані з виконанням вимог акту.

IX. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта у разі його прийняття

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися на підставі статистичних даних.

У зв'язку з тим, що для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуватимуться виключно статистичні дані, та з тим, що базове відстеження результативності буде здійснено після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акту.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, за результатами якого можливо провести порівняння показників за звітними роками.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

За результатами проведених відстежень результативності регуляторного акта в разі виникнення не врегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх усунення (виправлення) шляхом внесення відповідних змін.

Заступник міської голови

С.О. Боевський

Начальник відділу
комунального господарства

О.В. Кузнецов

Завідувач сектору з утримання
об'єктів благоустрою

Я.В. Сердюк